<P i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

sfaredl - WCR100700504

y iy dnhanuwes : Ly o
ayobY : - VAU © WIYUY . Ly Ly Useianandn . avne N1 . 3 nN.A. 64
W /utuINn/uanin s
m&lﬂvm syl 5 WEMLOLAN fua : WaRgna $1U08 : WATIY Jwin : Feae
noass ol wa. : 2557 gy : 7 wnenuiuiaeu : lamsiu Isz;l,mummﬁﬁwu :319.27
Aiarg
X(UTM) 551136 Y(UTM) 2162994
dnwauziialy
Uszianvasdure :  dhelvannnse ANNEatu : 1.20 Lns ANUMNNEL 350 e
Uiz@,szmﬂﬁﬂ RV wilautulsen : UuAsSe YU (ﬂ'ij*gﬂ): 1.50%1.00 fu: 290 wdaedesnuiy: -
1Asteduth ;i
szuvdei : ANYEARRY : ARDIAY WIATUARBINING : 0.50 LT ANENIYTEINN . 050 Alalunslans
voyaUszIAnnswey :
dw.a. FEMsTeN WL NUBINA
WAN15ASIAFBUENTNE Y

. g
dnnegvasnnazasnlsznay (Element)

1. enwlasiuwmilow : lud aznaudiinn |2, aauwmile : ludl aynoUiiNIn
3. enurunu [ # [ Aouwnedt (] vrunans [] ngalnsy 4. soumeth : [ 7] aewwned [] Uhunans [] nsplnsy pznouilusy

5. gauvasiumeid : lud

aynouliuey aynouiiuey

K

vihveseuazveyalsznay

3

=
=
=p
Pt

x ¥ v
dnnlagsanvasisuaziuamainluliuysaulany

L = 6.93 Alawns

H = 200 Lung
s =0.029
c=0.1

- ATV
veyanufisuiveshy

il il LML R Al

A = 5.672 951N lalunS

LC = 3.465 Alawns

I = 60 fadtns/4Tu
Return period = 20 1

dnsnslnagege = 9.461 aus/Awil

dnlngsanvasiie

‘ ¥ . v s ae o Cov oy
aunuau : insingneues figlnss wasdiuunans ffivtudunans anmet :

a o ¥ av oa X . a aav a X ¥

finsinnzusy Tiiietuiunans syuvand : Sanmund TirivTuues
wwamaunlouiudsadosmu

Wesnanmaieneuven wadsanansalyvnulaauninagunanin luwangunniseouug

mienau uazneandlvulvaninsnsesiuuinanimangsgala

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig



